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Táto malá brožúra má slúžiť ako jednoduchá pomôcka 

pre život a modlitbu v Božej Vôli podľa toho, ako to 

Ježiš učil Božiu služobnicu Luisu Piccarretu. 

Nie je to kompletný sprievodca, ale pomôcka pre 

všetkých, ktorí chcú prijať Ježišovo pozvanie k životu 

v Kráľovstve Božej Vôle a nasledovať ho. 
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Krok za krokom 

 

Ježiš povedal Luise: 

„Sľúb, že mi budeš verná, a ja na teba vylejem 

toľko milostí, že budeš žasnúť. Mám s tebou veľké 

plány, ale potrebujem na to tvoj súhlas a tvoje 

podriadenie sa mojej vôli. Bude mi potešením 

pretvárať ťa na môj dokonalý obraz. Budeš ma 

napodobňovať od môjho narodenia až po smrť.  

Nepochybuj o úspechu, pretože ja ťa budem učiť, 

ako to dosiahnuť krok za krokom.“ 

                                                 Citát z Knihy Neba 
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Význam Daru Božej Vôle 

 

Zmyslom daru Božej Vôle je umožniť Bohu, aby  mohol 

prijať dokonalú slávu od celej ľudskej rodiny ( t.j. od 

Adama až po posledného človeka, ktorý bude 

stvorený). 

( Prvotným cieľom tohto daru je dokonalá náprava. ) 

Adam bol schopný od okamihu stvorenia opätovať 

Bohu lásku a slávu vo všetkom a neustále, pretože 

vlastnil dar Božej Vôle. Po páde Adam tento dar stratil. 

Odvtedy dokázal byť v jednote s Bohom iba svojou 

obmedzenou ľudskou schopnosťou –  nie v dokonalej 

jednote s Božou Vôľou, ktorej sa predtým tešil. 
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Ježiš povedal Luise, že keď stvoril Adama, vložil do 

jeho ľudskej vôle svoju Božskú Vôľu. Božská Vôľa 

v ňom prebývala len preto, lebo s tým súhlasil. Nechal 

sa oživovať Bohom vo všetkom: v myšlienkach, 

slovách, pohľadoch, krokoch, pohyboch, dýchaní, 

úderoch srdca atď. Adam dal súhlas, aby Božskosť 

v ňom vykonávala všetko. Tým boli všetky jeho skutky 

v Božom poriadku. Adamove skutky boli dokonalé, lebo 

ich spôsobovala Božskosť prítomná v ňom. Takto bol 

schopný svojmu Stvoriteľovi vzdávať dokonalú chválu 

a dokonale opätovať jeho lásku. 

Neznamenalo to, že by Adamovi chýbala slobodná 

vôľa. Naopak, Adam dával neustále Božskosti súhlas, 

aby v ňom pôsobila.*  Ježiš Luise vysvetlil, že ľudská 

vôľa je ako prázdny pohár, v ktorom spočíva voda 

Božskej Vôle.  Božím zámerom bolo, aby toto bol trvalý 

stav človeka. Ľudská vôľa nebola stvorená, aby bola 

oddelená od Božej Vôle. Až do pádu Božia Vôľa 

pôsobila v Adamovi v každom aspekte jeho bytia. 

S darom slobodnej vôle sa mohol Adam kedykoľvek 

vyprázdniť od tejto Božskej schopnosti, vzdávať Bohu 

dokonalú slávu. Reálne prišiel o tento Dar, keď 

podľahol zakázanému ovociu. 

* Neznamená to, že Adam bol stvorený Božský. Bol stále 

stvorením, ale bol stvorením, ktoré neustále dovoľovalo 

Stvoriteľovi oživovať ho v každom ohľade. 
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Svätí a Dar Božej Vôle 

 

Často kladená otázka znie: „A čo svätí? Oni nevlastnili 

Dar Božej Vôle?“ 

Odpoveď znie: „Nie.“ 

Až doteraz boli svätí schopní sa k Božej Vôli iba pripojiť 

– to znamená, že spoznávali čo a ako Boh od nich chce 

a odpovedali na to svojou vôľou najlepšie, ako vedeli. 

Ale Dar Božej Vôle nie je iba o konaní Božej Vôle, je 

o vlastnení Božej Vôle. To znamená, že nechávam 

Boha uskutočňovať Jeho Vôľu vo mne skrze môj 

súhlas. Takto to robil Adam až do pádu. A takto to robil 

Ježiš vo svojom človečenstve počas svojho života na 

zemi. 

Ježiš zdôraznil, že keď 8. septembra 1889 Luisa prijala 

Dar Božej Vôle, začala sa éra Kráľovstva Božej Vôle 

na zemi. 

Teraz je tento Dar prístupný každému. 
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Biblické proroctvá o tomto Dare  

 

Prvé biblické proroctvo sa nachádza v Knihe Genezis 

3,15. Toto proroctvo povedal Boh satanovi. 

     Boh prorokoval o príchode budúceho Spasiteľa, 

Mesiáša. Židovský národ sa modlil za naplnenie tohto 

proroctva a Ježiš prišiel. Pred odchodom zo zeme 

zanechal Ježiš ďalšie proroctvo. Vložil ho do modlitby, 

ktorú nás naučil: Otče náš. 

Proroctvo znie: „Príď kráľovstvo tvoje, buď vôľa 

tvoja ako v nebi, tak i na zemi.“ 

     Inými slovami – tak ako svätí v nebi, dokonale 

zjednotení v Jeho láske, vlastnia Božiu Vôľu a tým 

dokonale Boha oslavujú, tak sa celé generácie 

kresťanov modlia, aby žili v tej istej Vôli radostne už tu 

na zemi. 

      Takto sa modlíme o prinavrátenie našej pôvodnej 

schopnosti dokonalého zjednotenia s naším 

Stvoriteľom. Kvôli tomu Ježiš nazval spisy Luisy: 

      „Opätovné povolanie stvorenstva k  poriadku , 

miestu a zmyslu, pre ktoré bolo stvorené Bohom.“ 
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Trojica a Božia Vôľa 

 

     Tri osoby Trojice – Otec, Syn a Duch Svätý – 

nevlastnia tri rozdielne vôle, ktorými plnia priania jedna 

druhej. Tri osoby Trojice zdieľajú jednu Božskú Vôľu. 

Preto je medzi nimi iba vzájomný súhlas, pokoj, 

harmónia... Mocou Božskej Vôle Otec vylieva 

nekonečnú lásku na svojho Syna a mocou tej istej 

Božskej Vôle Syn dokonale opätuje túto nekonečnú 

lásku Otcovi. 

Je to tá istá Božská Vôľa, ktorú vlastnil Adam v raji pred 

pádom a v ktorej žil Ježiš svoj pozemský život. Preto 

bol pôvodne Adam schopný opätovať Bohu lásku tak 

ako sám Ježiš. Možno povedať, že nestvorený Syn 

(Ježiš) a stvorený syn (Adam) boli v rovnakej dokonalej 

jednote s Otcom mocou tej istej Božskej Vôle, ktorú 

obaja vlastnili. 
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Ježišova modlitba v Jánovi 17 

 

V tejto modlitbe sa Ježiš modlí trikrát. Modlí sa za seba, 

za svojich učeníkov a potom za všetkých budúcich 

učeníkov. Na konci tejto modlitby Pán Ježiš prosí Otca: 

„Otče, daj, aby boli  jedno tak, ako sme Ty a Ja 

jedno.“ 

Ako sme si povedali (str. 8.), Trojica nie sú len traja 

dobrí priatelia, čo sa vo všetkom zhodnú, ale sú 

jednotou v Božskej Vôli. Preto Kristovi učeníci, aby 

mohli byť jedno s Otcom tak ako Ježiš, musia vlastniť 

tú istú Vôľu. 

Za toto sa Pán Ježiš modlil noc pred tým, ako zomrel. 
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Ako získať Dar Božej Vôle 

 

Ak chce niekto dostať - vlastniť Dar Božej Vôle, 

potrebuje po ňom túžiť. Potrebuje sa  rozhodnúť už 

viac neodovzdávať svoj život svojej ľudskej vôli.  

Ježiš povedal: 

„... na to, aby niekto vstúpil do mojej Božskej Vôle, 

nepotrebuje cesty ani dvere, ani kľúče... potrebuje len 

odsunúť malý kamienok vlastnej vôle... Duša potrebuje 

mať túžbu a tým je všetko hotové. Moja Vôľa vykoná 

všetku prácu...“ 

                                                     Zv.12, 16.február 1921     

Je dôležité mať stále na pamäti, že ak sa rozhodneme 

vzdať sa svojej vlastnej vôle a máme túžbu po Dare 

Božej Vôle, je to Ježiš, kto koná celú prácu. Iba Ježiš 

môže konať božské skutky. My vždy ostávame 

stvoreniami. 

ZLATÉ  PRAVIDLO 
My po tom túžime a Ježiš robí všetku prácu. 
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Lekcia pre život:  Ako zabúdať na seba 

Ak sa duša rozhodne prijať Dar Božej Vôle, potrebuje 

sa učiť zabúdať na seba. Ježiš hovorí, že je len jeden 

spôsob, ako to dosiahnuť. Ten je potrebné praktizovať 

do konca života: 

„Dcéra moja, aby bola duša schopná na seba 

zabudnúť, všetko, čo koná alebo musí konať, má robiť 

tak, akoby som to chcel konať Ja v nej. Ak sa modlí, 

má povedať: ,Je to Ježiš, kto sa chce modliť a ja sa 

modlím s ním. ‘ 

Ak pracuje: ,Je to Ježiš, kto chce pracovať, je to 

Ježiš, kto chce kráčať,  je to Ježiš, kto chce jesť, 

kto chce spať,  kto chce vstať,  kto sa chce tešiť...‘  

Takto to má byť vo všetkom, až do konca jej života, 

okrem chýb. Len týmto spôsobom je duša schopná 

zabúdať na seba. Pretože  to konám Ja v nej, potrebuje 

ma k tomu. Takto robí všetko spolu so mnou, lebo Ja 

to tak chcem.“  

                                                    Zv. 11, 14. august 1912 

Odteraz konám všetko spolu s Ježišom, pretože je to 

On, kto vo mne všetko koná – okrem chýb a hriechov. 
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Čo keď zhreším? 

 

Keď zhrešíme, strácame Dar Božej Vôle. Je to, 

samozrejme preto, lebo nemôžeme spôsobiť, aby 

zhrešil Ježiš. Ak úprimne oľutujeme svoje zlyhanie a 

poprosíme Ježiša, aby nám Dar vrátil, urobí to. 

Ježiš tak nesmierne túži, aby sme tento Dar neustále 

vlastnili, že nám ho rád vráti. Len v tomto Dare môže 

Ježiš spôsobiť, že bude Otcovi navrátená dokonalá 

láska a sláva od stvorení. 

Ak bol náš hriech vážny – smrteľný, potrebujeme najprv 

prijať sviatosť zmierenia a potom poprosiť o navrátenie 

Daru. 
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Modliť sa v Dare Božej Vôle (1) 

 
Keď sa modlíme v Dare Božej Vôle, máme mať na 
zreteli Ježišovo ponaučenie, ako zabúdať na seba. 
Môžeme začať takto: 

„Ježiš sa chce modliť, tak ja sa modlím s Ním.“ 
 

Ježiš učil Luisu: „Chcem ťa učiť, ako máš byť stále 

so mnou.    

 Najprv:  

vstúp do mňa, 
premeň sa na mňa, 
zober si, čo vo mne nájdeš.“ 
                                                      Zv.8, 9.február 1908 

 
Nezabudni, že všetko je možné dosiahnuť cez  
„Zlaté pravidlo“ : 
My máme túžbu a Ježiš koná všetku prácu. 
 

 

Všimni si, že Ježiš nepovedal „mysli“, ale „maj túžbu 
= túž“. Myslenie to nespôsobí. Je to túžba srdca, 
ktorá zaisťuje život v kráľovstve Božej Vôle. 
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Modliť sa v Dare Božej vôle (2) 

 

Najprv máme túžbu vstúpiť do Ježiša  

( a On to uskutoční cez „Zlaté pravidlo“ ). 

Potom sa na Neho premieňame (takisto cez „Zlaté 

pravidlo“). Ako hovorí svätý Pavol: „Oblečte si Krista.“ 

Tak robíme všetko ako Ježiš, keďže Ježiš to koná 

v nás: naše myšlienky, slová, skutky, kroky, pohyby, 

dýchanie,  tlkot srdca – všetko okrem hriechu. 

A potom si zoberieme, čo sme v Ježišovi našli. 

Ježiš vysvetľoval Luise ( Zv.11, 14. august 1912 ), že 

pokiaľ bol na zemi a žil skrytý život*, zobral do seba 

všetky myšlienky, slová, skutky, všetko z  každého 

človeka – od Adama až po posledného človeka, ktorý 

bude stvorený. A „prepracoval“ každý tento život vo 

svojej Božskej Vôli. Takto existuje Božia verzia života 

každého jedného človeka. Prečo? Lebo len  naša Božia 

verzia môže vzdávať Bohu dokonalú slávu. Naše 

ľudské snahy osláviť Boha, nech sme akokoľvek svätí, 

nikdy nedosiahnu absolútnu dokonalosť. 

* Do veku 30 rokov, keď začal verejne účinkovať. 
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Modlitba v Dare Božej Vôle (3) 

 

Ježiš neponúkol Otcovi Božiu verziu našich životov 

okamžite. Uchoval ich v sebe, čakajúc na čas, keď 

prídeme na svet a dáme svoj súhlas, svoje fiat, svoje 

áno Daru Božej Vôle v nás: 

vstúp do Neho, 
transformuj sa na Neho 
a zober si, čo v Ňom nájdeš. 
 

                                                  9. február 1908 

 
                                                                            

 
Teraz môžeš nachádzať v Ježišovi Božiu  verziu svojho 
života, ktorú pre teba uchováva.  
Zober si ju , privlastni si ju ( cez „Zlaté pravidlo“ ) 
a ponúkni ju cez Ježiša Otcovi.  
Môžeš to robiť opakovane, nielen so svojím vlastným 
životom, ale so životom každého.  
Ježiš chce, aby sme to robili v mene všetkých (pre 
každého). 
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Modlitba v Dare Božej Vôle (4) 

V mene každého  -  Ježiš „prepracoval“ život každého 

( od Adama až po poslednú dušu ) vo svojej  Božskej 

Vôli. Preto aj  my sa môžeme modliť, pracovať, hovoriť, 

kráčať, jesť, spať, tešiť sa v mene všetkých. 

Ježiš povedal Luise: „Do mojich pohľadov som zobral 

oči všetkých stvorení, do môjho hlasu ich slová, do 

môjho pohybu ich pohyb, do mojich rúk ich prácu, do 

môjho srdca ich pocity a túžby, do mojich nôh ich kroky. 

A urobil som ich mojimi . Moja ľudskosť takto 

zadosťučinila a  potešila Otca...Tak prečo by si teraz aj 

ty tak nekonala?    PRE TOHO , KTO MILUJE , JE 

V  ZJEDNOTENÍ  SO MNOU  VŠETKO  MOŽNÉ !  

Modli sa v mojej vôli a prednášaj pred Boží majestát 

v tvojich myšlienkach myšlienky všetkých; v tvojich 

očiach pohľady všetkých; v tvojich slovách, pohyboch, 

pocitoch a túžbach – slová, pohyby, pocity a túžby 

všetkých tvojich bratov. Tým robíš za nich vynáhradu. 

Získavaš pre nich svetlo, milosti, lásku. V mojej vôli 

nájdeš seba vo mne a vo všetkých. Ži môj život. Modli 

sa vo mne a božský Otec tým bude uspokojovaný 

a celé nebo sa bude pýtať: ,Kto nás to volá zo zeme? 

Kto to chce prijať Božiu Voľu do seba a tým objať nás 

všetkých?‘ Koľko dobra môžeš získať, ak takto 

spôsobíš, že na zem zostúpi nebo! “    Zv.11,  3.máj 1916 
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Modlitba v Dare Božej Vôle (4) – pokračovanie 

 

Keďže v Ježišovi sme obsiahnutí všetci, môžeme sa 

modliť v mene všetkých. Pán Ježiš sľúbil, že takto majú 

účasť na modlitbe božským spôsobom všetci naraz. 

Ak by sa aj celé ľudstvo modlilo naraz ľudským 

spôsobom, ani takéto množstvo modlitieb sa nedá 

porovnať s jedinou modlitbou v Božej Vôli. Pretože 

Božia modlitba má nekonečnú hodnotu a zásluhu. 

Zahŕňa hodnotu a vlastnosti samého Ježiša, lebo je to 

On, kto v Božej Vôli koná všetku prácu. 

Tak sa teraz môžeme modliť napríklad ruženec v mene 

všetkých; zostávať s Ježišom v Najsvätejšej sviatosti 

v mene všetkých atď. Takto je Bohu prinavrátená 

dokonalá sláva a láska od všetkých naraz vo všetkom, 

čo konáme – uskutočňuje sa to tým, že máme túto 

túžbu ( „Zlaté pravidlo“ ). 

 

Pamätajte: akákoľvek veľká je vaša modlitebná 

skupinka, ak sa modlíte v Božej Vôli v mene všetkých, 

zahŕňate každého od Adama až po poslednú stvorenú 

dušu! 
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Cykly v Božej Vôli 

Téma „cyklov“ v Božej Vôli je široká. Na začiatok si 

povieme toto:   Raz, keď Ježiš zobral Luisu do vesmíru, 

počula ako jej Jeho hlas hovorí „Milujem ťa“ . Počula to 

z každej hviezdy, planéty, mesiaci...vo všetkom. Ako 

prežívala radosť v tejto skúsenosti, Ježiš sa k nej 

obrátil a povedal:  „Luisa a kde je tvoje ,milujem ťa‘ voči 

mne?“      Ježiš jej vysvetlil, že ak bude po tom túžiť 

(v Božej Vôli), môže svoje „milujem Ťa“ voči Ježišovi 

vložiť  takisto do všetkého ( Ježiš to pre ňu urobí ).           

Nás Pán Ježiš pozýva robiť to isté: vložiť svoje „milujem 

Ťa Ježiš“ do všetkého stvoreného bytia/vecí (minulých, 

prítomných, budúcich). Toto nazýva Cykly stvorenia.   

     Svoje „milujem Ťa“ môžeme vložiť do všetkého, čo 

Ježiš povedal a urobil počas svojho života na zemi 

vrátane vzkriesenia a nanebovstúpenia. Toto sú cykly 

vykúpenia. 

      Môžeme tiež vložiť svoje „milujem Ťa“ do všetkých 

skutkov Ducha Svätého, do sviatostí, modlitieb, 

inšpirácií, milostí atď.  Toto sú cykly posvätenia. 

Ježiš žiadal Luisu, aby robila tieto cykly neustále. 
                                                                               Zväzok 18                                                                                                   

Vysvetlenie: Rounds = cykly = modlitba, ktorá presahuje čas 
a duša tak prechádza časom stvorenia, vykúpenia, 
posvätenia a tak vzdáva slávu Bohu – v mene všetkých. 
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„Milujem Ťa v Tvojej Vôli“ 
Luisa píše: „Ako som bola vo svojom zvyčajnom stave, 
milovaný Ježiš dovolil, aby som Ho videla vo mne. Bol 
so mnou tak zjednotený, že som videla Jeho oči 
v mojich očiach, Jeho ústa v mojich, a tak celé Jeho 
telo. Kým som Ho takto pozorovala, povedal mi:  ,Dcéra 
moja, pozri ako som s  tebou splynul. Takto sa 
zjednocujem s každou dušou, ktorá žije v mojej Vôli.  
Ja sa stávam jej vlastným životom. Lebo moja Vôľa je 
v jej vnútri aj vonku okolo nej. Je ako vzduch, ktorý 
dýcha a ktorý dáva život všetkému v nej. Je ako svetlo, 
ktoré robí všetko viditeľným a zrozumiteľným.  
Je teplom, ktoré zohrieva, zúrodňuje a dáva rásť.  
Je srdcom, ktoré bije, rukami, ktoré pracujú, nohami, 
ktoré chodia. A keď je jej vôľa zjednocovaná s mojou 
vôľou, v duši je formovaný môj život.‘  
 
Po tom, čo som prijala sväté prijímanie, hovorím 
Ježišovi:  „Milujem Ťa.“ A on mi odpovedal: „Dcéra 
moja, skutočne ma chceš milovať? Tak povedz: Ježiš, 
milujem ťa Tvojou vôľou.    A keďže moja vôľa napĺňa 
nebo aj zem, tvoja láska ma obklopí zovšadiaľ a tvoje 
»milujem ťa« bude znieť ako ozvena na nebesiach aj 
v hĺbkach priepastí.           A  keď povieš: »Adorujem ťa, 
zvelebujem ťa, chválim ťa, ďakujem ti,« a budeš to 
hovoriť v zjednotení s mojou vôľou, budeš tak napĺňať 
nebesia a  zem adoráciou, požehnaním, chválou 
a vďakyvzdaním. Je to jednoduché a veľkolepé.‘“ 
                                                  Zv.11,  2.október 1913 
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Panna Mária a Božia Vôľa 

Ježiš urobil Máriu Kráľovnou a  Matkou kráľovstva 
Božej Vôle. Mária bola tretím človekom (po Adamovi 
a Eve), ktorý dostal Dar Božej Vôle od okamihu jej 
nepoškvrneného počatia. Ježiš bol vo svojej ľudskosti 
štvrtým človekom, ktorý vlastnil Dar Božej Vôle. Ďalším 
bola Luisa Piccarreta a po nej každý, kto povie tomuto 
Daru „áno“.  
 
Panna Mária dala Luise 31 vyučovaní (lekcií)* 
o kráľovstve Božej Vôle. S týmto Darom môže človek 
dosiahnuť za jeden deň to, o čo by sa inak snažil roky! 
(Lekcia 13). 
 
Panna Mária nás žiada, aby sme si trikrát denne sadli 
(spočinuli) do jej náručia (ráno, na obed a večer) 
a povedali jej:  
 
„Mama moja, milujem ťa. Tiež ma ľúb a daj mojej 
duši dúšok Božej Vôle. Daj mi aj svoje požehnanie, 
aby som mohol robiť všetky svoje skutky pod 
Tvojím materinským pohľadom.“ 
 
Panna Mária tiež chce, aby sme večer pred tým, ako 
pôjdeme spať, odovzdali do jej náručia všetky skutky 
dňa. 
 
* Kniha: Panna Mária v kráľovstve Božej Vôle 
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Prípravný a prítomný úkon 

Prípravný úkon 

     „Urob ho hneď, ako sa prebudíš, na svitaní,“ hovorí 

Ježiš. Povedz Ježišovi vlastnými slovami, že dnes 

chceš robiť (myslieť, hovoriť, konať..) všetko iba v Jeho 

Vôli. 

Prítomný úkon 

     Toto sú konkrétne skutky, ktoré konáš počas dňa, 

ako pranie, jedenie, práca, modlitba... 

„Mám povedať: Ježiš chce... a tak ja to robím spolu 
s ním“.     
                                                     Zv.11,  14. august 1912 

                                                                                                     
Pokiaľ ti pamäť dovolí, pokračuj v tom celý deň. Ježiš 

nás neobviňuje , ak zabudneme. Naše skutky sú 

naďalej v Božej Vôli vďaka prípravnému úkonu. Ježiš 

hovorí: 

„Oba úkony sú potrebné; prípravný úkon ťa 

disponuje a vytvára priestor pre prítomný úkon. 

A prítomný úkon uchováva a rozširuje 

disponovanosť vychádzajúcu z prípravného 

úkonu.“ 

                                                        Zv.14,  27. máj 1922 
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Zvolávanie Božej Vôle 

Ježiš chce, aby sme zvolávali Božiu Vôľu do všetkého 

a do všetkých. Rovnako ako v lekcii o zabúdaní na 

seba (str.11) môžeme zvolávať Božiu Vôľu takto: 

Príď, Božia Vôľa, príď... do mňa. Môžeme sem vložiť 

to, čo súvisí s tým, čo práve robíme.  

Ako napríklad: 

- príď, Božia vôľa, príď a buď v mojom jedení 
- príď, Božia vôľa, buď v mojom umývaní  
- príď, Božia vôľa a šoféruj so mnou 
- príď, Božia vôľa a pracuj vo mne... modli sa 

vo mne... odpočívaj vo mne... hovor vo 
mne... atď. 

 
Nie je žiadna určená formulka na modlitbu v Božej Vôli. 

Môžeme sa modliť aj takto: 

- príď, Božia vôľa, umy ma v mojom umývaní... 
- príď, Božia vôľa, nasýť ma v mojom jedení... 

atď. 
 

Ježiš povedal Luise, že kráľovstvo Božej Vôle nebude 
plne kraľovať na zemi, pokiaľ určitý počet skutkov 
v Božej Vôli nebude uskutočnený. 
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Ruženec svätého Hannibala di Francia 
              (5. júl 1851 – 1. jún 1927) 

     Svätý Hannibal di Francia bol Luisin výnimočný  

spovedník. Inšpirovaný spiritualitou Luisiných spisov, 

založil dva rády: Otcov regacionistov a Dcéry Božej 

horlivosti. Pápež Ján Pavol II. ho blahorečil 7. októbra 

1990 a svätorečil 16. mája 2004. V neskorších rokoch 

svojho života zložil nasledujúcu jednoduchú modlitbu, 

ktorá sa dá modliť na zrnkách ruženca. Tento ruženec 

sa modlil viackrát denne, hlavne v chorobe ku koncu 

života. 

Začiatok 
Otčenáš a Zdravas Mária 
 
Na zrnkách pre Otčenáš 
Sláva Otcu i Synu i Duchu Svätému, ako bolo na 
počiatku, tak nech je i teraz i vždycky i na veky vekov. 
Amen. 
 
Na zrnkách pre Zdravas 
Buď vôľa tvoja ako v nebi, tak i na zemi. 
 
Na záver 
Môj Pane Ježišu Kriste, milujem ťa, adorujem ťa, 
vzdávam ti slávu, chválu, vďaku spolu s Otcom 
a Svätým Duchom. Amen. 
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Modlitba za blahorečenie Luisy 
 

Ó, Najsvätejšia Trojica, 

náš Pán Ježiš Kristus nás učil, že keď sa modlíme, 

máme sa modliť, aby bolo Otcovo meno vždy oslávené, 

aby bola jeho Vôľa na zemi a aby prišlo jeho kráľovstvo 

a vládlo medzi nami. 

Máme veľkú túžbu, aby sa kráľovstvo lásky, 

spravodlivosti a  pokoja stalo známym. Pokorne 

prosíme, osláv svoju služobnicu Luisu, malú dcéru 

Božej Vôle, ktorá si v neustálej modlitbe a  utrpení 

túžobne želala spásu duší a  príchod Božieho 

kráľovstva na svet. 

Nasledujúc jej príklad, prosíme ťa, Otec, Syn a Duch 

Svätý, pomôž aj nám radostne prijať kríže tohto sveta, 

aby sme mohli oslavovať tvoje meno a vstúpiť do 

kráľovstva tvojej Vôle. Amen. 

 

Trani, Taliansko, 20. november 1994 
+ Carmelo Cassati 

arcibiskup Trani Barletta - Bisceglie 
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Zasvätenie sa Božej Vôli 
Luisa Piccarreta 

Božia Vôľa, adorujem ťa, hľa, som tu pred 

nesmiernosťou tvojho Svetla. Daj, nech mi tvoja večná 

dobrota otvára dvere a spôsobuje, že celé moje žitie 

bude v tebe. Božia Vôľa, adorujem ťa a klaniam sa 

pred tvojím Svetlom. Ja, posledná zo stvorení, chcem 

patriť medzi skupinku synov a dcér tvojho Najvyššieho 

FIAT. 

Vo svojej ničote sa klaniam a vzývam tvoje Svetlo. 

Prosím, zahaľ ma a zatieň všetko, čo sa netýka teba, 

Božská Vôľa. Buď mojím životom, stredobodom mojej 

mysle. Uchváť moje srdce a  celé moje bytie. Už 

nechcem, aby v mojom srdci žila ľudská vôľa. 

Zbavujem sa jej, chcem nový Raj pokoja, šťastia 

a lásky. 

Takto budem navždy šťastná. Takto budem 

v nevídanej moci a  svätosti všetko posväcovať a 

všetko privádzať k Bohu. 

Teraz sa klaniam Najsvätejšej Trojici a vzývam ju o 

pomoc. Dovoľ mi žiť  tam, kde sídli tvoja Božská Vôľa, 

a tak obnov vo mne prvotný poriadok, pre ktorý som 

ako stvorenie bola stvorená. 

                                                            (pokračovanie) 
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       Zasvätenie sa Božej vôli (pokračovanie) 
 
Nebeská Matka, Kráľovná Božského Fiat, vezmi ma za 
ruku a uveď ma do Svetla Božej Vôle. Moja nežná 
Mama, buď mojou sprievodkyňou. Uč ma, ako mám žiť 
v Božej Vôli – v jej poriadku a hraniciach.  
Nebeská Mama, celé moje bytie zasväcujem tvojmu 
Nepoškvrnenému srdcu. Ty ma vyučuj o Božej Vôli a ja 
budem pozorne počúvať. Prikry ma svojím plášťom. 
Pekelný had tak nebude môcť preniknúť do tohto 
posvätného Raja a zvádzať ma, aby som znovu 
upadala do chaosu a zmätku ľudskej vôle. 
 
Božské srdce, srdce môjho nádherného Boha Ježiša, 
zapáľ ma svojím plameňom. Úplne ma pohlť a naplň. 
Utváraj vo mne život v Božej Vôli. 
 
Svätý Jozef, buď mojím ochrancom, chráň moje srdce. 
Vo svojich rukách ochraňuj kľúče od môjho srdca. 
Žiarlivo stráž moje srdce a nikdy mi ho nevracaj. 
Chcem mať istotu, že Božiu Vôľu nikdy neopustím. 
 
Môj anjel strážny, stráž ma, chráň ma; pomáhaj mi vo 
všetkom, nech môj Raj prekvitá. Chcem byť nástrojom, 
ktorý pritiahne všetkých ľudí do Kráľovstva Božej Vôle. 
Amen. 
 
 
Túto modlitbu zasvätenia sa modli v mene všetkých. 



                                      

 

 

 

 

 

 

DODATOK 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DODATOK 
 
     Prvé vydanie tejto tejto brožúrky a jej cirkevné 
schválenie bolo v roku 1997. 
    16. mája 2004 bol svätorečený Hannibal di Francia. 
Na žiadosť pápeža Benedikta XVI. bola pred Bazilikou 
svätého Petra v Ríme postavená jeho socha 4,8 metra 
vysoká. 
     Pokročil aj proces blahorečenia Božej služobnice 
Luisy Piccarrety. Proces získavania dokumentácie 
začal v diecéze Trani-Barletta-Bisceglie-Nazareth 
v roku 1998 a v roku 2005 bol ukončený a podaný na 
Kongregáciu pre kauzy svätých vo Vatikáne. 7. marca 
2006 sa začalo jeho skúmanie. Luise Piccarrete bol 
udelený titul „Božia služobnica“. 
     Za postulátorku svätorečenia Luisy Piccarrety  
(vedenie a prezentovanie procesu) určila Kongregácia 
pre kauzy svätých rímsku právničku Silviu Monicu 
Correale.  
      Dvaja nezávislí teológovia, určení Kongregáciou 
pre kauzy svätých, ukončili svoje skrutíniá (podrobné 
skúmania spisov) v júli 2010. Predložili pozitívne 
stanoviská, že Luisine dielo nie je v žiadnom v rozpore 
s učením a vierou Rímskokatolíckej cirkvi. 
      V roku 2014 vydalo životopis Luisy Piccarrety 
oficiálne vydavateľstvo Svätej stolice. V súčasnosti sa 
pracuje na publikovaní 36 zväzkov jej diela, ktoré je 
pre Cirkev veľmi dôležité. 

 
Ďalšie a nové informácie: www.divinewilluk.com 

 

http://www.divinewilluk/


HODINY UMUČENIA 

 

Chceli by ste založiť modlitby Hodín umučenia vo 

vašej krajine? 

Čo sú Hodiny umučenia? 
Niekoľko krajín sa už takto modlí. Zapojiť sa do tejto 
modlitby znamená, že určitá skupina ľudí sprevádza 
Ježiša hodinami jeho umučenia. Podľa prisľúbení Pána 
Ježiša týmto získavajú milosti pre svoje mesto/národ. 
 
Čo znamená zapojiť sa do týchto modlitieb? 
Každému účastníkovi je pridelená určitá hodina 
s textom meditácie (z knihy Hodiny umučenia nášho 
Pána Ježiša Krista).  
Týmto  je celých 24 hodín umučenia Pána Ježiša 
pokrytých modlitbami rôznych ľudí. Účastníci sa 
nemusia obávať, ak v niektorých dňoch nemôžu splniť 
(meditovať) ich hodinu. 

- Modlitbu hodiny umučenia sa môžu pomodliť 
v ktoromkoľvek čase dňa.  

- Nie je hriechom, ak sa nenaplní celá hodina. 
- Niekedy sa človek môže pomodliť len jeden 

odsek alebo vetu. Pán nám rozumie. 
- Hodina neznamená, že sa človek musí modliť 

60 minút. 
 

 



HODINY UMUČENIA - pokračovanie 

 
Ak je to možné, účastníci sa takto modlia celých 12 
mesiacov. Každý rok si môžu modlitebný úmysel 
obnovovať na ďalších 12 mesiacov. 
Prvých 15 dní mesiaca sa modlí tá istá hodina každý 
deň. Na 16. deň sa posúva do ďalšej hodiny. A takto sa 
pokračuje do konca mesiaca. Každý sa v modlitbe 
posúva vždy 1. a 16. dňa v mesiaci do textu ďalšej 
hodiny. 
Takto v priebehu roka každý prejde celých 24 hodín 
umučenia Pána Ježiša. 
 
 
 
Ako sa pripojiť k modlitbe Hodín umučenia? 
 
Pre Írsko a Veľkú Britániu možno kontaktovať Jacqueline 
Hoard. 
Tel.: 01704 872 912 alebo email: jacqui.hoardgamil.com 
Bude vám pridelená prvá hodina. 
Správnosť pridelenia si môžete overiť na webovej stránke: 
www.divinewilluk.com. 
 

Texty môžeme meditovať aj indivuduálne. 
 

 

 

 

http://www.divinewilluk.com/


LUISINE  SPISY 

 
Do roku 1938 napísala Luisa 36 zväzkov.  
 
Názov pre toto dielo dal sám Ježiš (vo Zväzku 19):  
KNIHA NEBA.        
Ježiš dal aj podtitul: „Znovupovolanie stvorenstva 
k poriadku, miestu a cieľu, pre ktoré bolo stvorené 
Bohom.“ 
 
Okrem 36 zväzkov Luisa napísala: 

ŽIVOT PANNY MÁRIE V KRÁĽOVSTVE  BOŽEJ 

VÔLE, séria vyučovaní nadiktovaných Pannou Máriou   

HODINY UMUČENIA, v ktorých Ježiš zjavuje detaily, 

prežívanie a modlitby zo svojho umučenia. 

Dostupné v češtine, preložil P.ThLic.Filip M.Antonín Stajner, 

vydala Matice Cyrilometodějská s.r.o., 2009, 2011 

Anglická verzia tejto brožúry a kniha s horeuvedenými 

spismi sa dá objednať (spolu s CD) na adrese: 

Divine Will UK Bookstore 
divinewillukbookstor@gmail.com 
tel. no – (+44) 07523 266080 

 

ISBN 0 9516630 5 4                Prvé vydanie: november 1997                                                                      
Living in the Kingdom of the Divine Will 

Copyright © Divine Will UK Bookstore 

 

mailto:divinewillukbookstor@gmail.com


Sedem bodov na zapamätanie 
 

DENNÝ PROGRAM 
 
 

1. Keď sa zobudíš, urob Prípravný úkon 
(str.21).                                                                                      

2. Nikdy nezabúdaj na „Zlaté Pravidlo“     
(str.10).   
     

3. Trikrát denne si sadni do náručia Panny 
Márie  a srdcom milujúceho dieťaťa hovor 
tieto slová... (str.20).                              
 

4. Začni robiť Prítomný úkon; rob ho tak často, 
ako ti pamäť dovolí  (str.21).                                                                   
 

5. Konaj Cykly Božej vôle (str.18).                                                              
 

6. Pred tým, ako pôjdeš spať, odovzdaj všetky 
skutky dňa do náručia Panny Márie (str.20).       
 

7. Pred tým, ako zavrieš oči, dovoľ Ježišovi 
vykonávať Cykly aj počas spánku. 

                           (Kniha Modlitby v Božej vôli, str.157,     
                                       dostupná v angličtine). 

 


